
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Мгарського  

старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Горшньова С.В. 

 

Заслухавши звіт старости Мгарського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Горшньова С.В. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Мгарського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Горшньова С.В. про роботу у 2021 році взяти до відома 

(звіт додається). 

2. Роботу старости Мгарського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Горшньова С.В. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Мгарського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Горшньова С.В.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости Мгарського старостинського округу Лубенської територіальної 

громади Горшньова С.В. 

 

14 липня 2021 року № 1638-ІХ прийнято Закон України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку 

інституту старост», який став важливим  кроком для просування реформи 

децентралізації. 

 Обов’язок старости – представлення інтересів жителів свого округу в 

територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг. 

Саме у цьому суть реформи децентралізації – щоб проблеми громад 

були почуті та вирішені на місцях. Також за посадою я є членом виконавчого 

комітету Лубенської міської ради, представляю інтереси жителів сіл 

Вільшанка, Мгар та Луки. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету 

Лубенської міської ради. 

До складу Мгарського старостинського округу  входять наступні 

населені пункти: село Мгар, з чисельністю населення 337 чоловік, село 

Вільшанка – 429 чоловік, село Луки – 214 чоловік. Усього населення - 980 

чоловік,  порівняно з 2020 роком (чисельність складала 1008чол.) населення 

зменшилося, а саме: зареєструвалися – 55 чоловік, в т.ч. народилося 8 дітей, 

знялися в реєстрації 80 осіб, в т.ч. 31особа – у зв’язку із смертю. Усього по 

погосподарський книгах обліковується домогосподарств – 649. Загальна 

площа території складає – 7120га. На території сіл проживають: 

17 багатодітних сімей, в яких виховується 56 дітей; 

11 дітей під опікою; 

9 учасників АТО; 

19 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС; 

3 воїни-інтернаціоналісти; 

Соціальні працівники обслуговують 31 людину, які потребують 

стороннього догляду. 

Прийом громадян  здійснюється за місцем роботи в межах робочого 

часу згідно з графіком прийому громадян та в позаробочий час за місцем 

проживання жителів населених пунктів старостинського округу.  За звітний 

період надійшло 53  звернення від громадян, з них 52 на особистому прийомі 

та одне звернення письмове. Усім громадянам  надано необхідну 

інформацію, консультацію, перелік необхідних документів. Однак, цей 

показник є в рази більший, оскільки, щодня мешканці округу звертаються та 

отримують роз’яснення і в телефонному режимі. 



Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту,  є  сприяння 

жителям у підготовці документів, що подаються до органів місцевого 

самоврядування. Найчастіше жителі звертаються за оформленням  житлової 

субсидії на природний газ та тверде паливо, соціальної допомоги, 

отриманням матеріальної допомоги на лікування, реабілітації у 

післяопераційний період або в зв’язку з скрутним матеріальним становищем. 

Проводилася реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця 

проживання фізичних осіб, значна частина  звернень стосувалася 

приватизації  земельних ділянок громадянами. Окремі звернення стосувалися 

видалення  сухостійних чи аварійних дерев. Так, за 2021 рік прийнято, 

сформовано та передано для реєстрації  в  управління соціального захисту 

населення та ЦНАПу – 270 справ та послуг. Крім того, видано довідок, 

характеристик та актів різного характеру в  загальній кількості - 854 шт. 

Прийнято клопотань із земельних питань – 115 шт. 

В старостинському окрузі  ведеться погосподарський облік 

домогосподарств, передбачений для накопичення  і систематизації 

відомостей, які збираються по кожному з  розташованих на території громади 

сільському населеному пункті та є необхідним для  роботи та проведення  

статистики. 

Здійснюється діловодство відповідно до затвердженої номенклатури 

сплав. За звітний період направлено 172 документа, в тому числі доповідних 

записок, листів з різними організаціями, відповідей на запити установ, 

відділів, надання інформації тощо. 

 За звітний період на території Мгарського старостинського округу  

вчинено  нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання  

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст.37 Закону 

України «Про нотаріат» та рішення виконавчого комітету Лубенської міської 

ради від 23.02.2021 року за № 34 «Про уповноваження старост сіл Лубенської  

територіальної громади Лубенського району Полтавської області на 

вчинення нотаріальних  дій» з внесеними змінами від 27.10.2021 року. 

Посвідчено довіреностей, прирівняних до нотаріально посвідчених - 32, 

засвідчено справжність підпису - 28, посвідчено заповітів – 4, про що 

скеровано відповідні заяви до ДП Полтавська філія « НАІС», для подальшої 

реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій. Отримано 4 витяги про 

реєстрацію заповітів. У роботі старости з цих питань  допомагали 

адміністратор  ЦНАПу та  провідний спеціаліст Управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконкому Лубенської міської 

ради . 



Рік моєї роботи на посаді старости Мгарського старостинського 

округу пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом ради, 

керівниками управлінь, відділів, секторів, служб, комунальних підприємств, 

населенням, громадськими організаціями та  роботодавцями. Неодноразово  

брав участь в засіданнях постійних депутатських комісій. Організовував 

зустріч  заступників Лубенського міського голови, архітектора та начальника 

Управління  з питань  комунального майна та земельних відносин з 

власниками земельних ділянок (паїв), зокрема щодо розгляду питання 

стосовно звернень із збереження земельних ділянок (паїв) для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва (мікрорайон «Кислий»). 

На території  Мгарського старостинського округу функціонують такі 

об’єкти соціальної сфери: Мгарський СК, Вільшанський СБК, Вільшанська 

бібліотека, працює виїзне поштове відділення в с. Вільшанка, стаціонарне - в 

с. Мгар та магазин. На території населених пунктів діють дитячі та спортивні 

майданчики. 

За звітний період я не допускав на території округу дій чи 

бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади. 

Спільно із службою у справах дітей виконавчого комітету брав участь у 

перевірці сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, проводились 

обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, одиноких 

матерів, громадян з інвалідністю та багатодітних сімей. За сприяння 

профільних  відділів та служб виконавчого комітету визначеній категорії 

жителів сіл постійно надавалися подарунки для дітей. 

За 2021 рік  було проведено обстеження 18 неблагонадійних сімей, які 

потребують контролю, ведуть антисуспільний спосіб життя та майже не 

займаються вихованням своїх дітей. У 2021 році було вирішено  питання 

багатодітної  сім’ї, де в матері був відсутній паспорт. Четверо із п’яти 

неповнолітніх дітей не були зареєстровані, сім’я не отримувала державних 

виплат. Зараз сім’я перебуває на обліку в служби у справах дітей. 

Проводилася робота з громадянами, які не працюють, бешкетують вдома, 

зловживають спиртними напоями та торгують горілкою. На сьогоднішній 

день налагоджена співпраця з дільничним інспектором Михайлюченком 

Костянтином Вікторовичем, який допомагає з вирішення проблем у 

неблагонадійних сім’ях, а саме: разом проводимо роз’яснювальні та 

профілактичні роботи, бесіди, які, на жаль, не завжди дають хороші 

результати. 

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене 

повноважень розпорядженням Лубенського міського голови від 23.02.2021 

року № 91р., проводив оповіщення військовозобов’язаних та призовників про 



необхідність з’явитися до Лубенського територіального центру 

комплектування та  соціальної підтримки, тим самим сприяв забезпеченню 

військового обліку військовозобов’язаних на території старостинського 

округу. У випадку їх відсутності  за місцем реєстрації, за необхідності, 

складалися відповідні пояснення. Створювалися списки юнаків відповідного 

віку для приписки  до призовної дільниці. Крім того, ведеться облік 

учасників АТО та  учасників бойових дій. 

За кошти спонсорів проводили заходи із святкування Дня захисту 

дітей, розважальну програму до Дня молоді (конкурси з призами, каша та 

картопля на вогнищі). Постійно співпрацюємо з основним орендарем 

земельних паїв ПАФ «АГРОТЕХНОЛОГІЯ» в особі директора Вадима Хопти 

та  заступника  директора Валерія Кузьменка, які надавали допомогу в 

придбанні подарунків для дітей та постійно були спонсорами всіх культурно-

масових заходів. На території старостинського округу постійно проводяться 

масові заходи з відзначення свята села та традиційних свят, які проводяться 

за підтримки місцевих підприємців Олексія Дубаса, Ірини Ковтун, Андрія 

Костенка, Сергія Жученко, Наталі Кривсун, Олени Перетятько, Олександра 

Шовтути, Руслана Фесенка та небайдужих мешканців, за що велика їм 

вдячність. 

Зусиллями працівників старостинського округу було проведено 

величезний обсяг робіт з благоустрою: пофарбовано та повапновано  

автобусну зупинку, проведено косметичний ремонт пам’ятників загиблим 

воїнам, прибрана територія кладовищ старостинського округу. 

У 2021 року були виконані  роботи з проведення високошвидкісного 

оптичного Інтернету у Мгарському старостинському округу. Для більш 

зручного і швидкого інформування мешканців нашої громади було створено 

групу в соціальній мережі Фейсбук.   

Всім нам відомо про проблеми зі сміттєзвалищами на території нашої 

громади, і Мгарський старостинський округ не виняток. На сьогодні 

вирішується  питання вивозу сміття із сіл. Але залишається ще багато 

проблемних питань, які доведеться вирішувати. 

Однією з найбільших проблем нашого старостинського округу є стан 

доріг – як обласного значення так і місцевого. Над вирішенням цієї проблеми 

ми зараз працюємо. 

В новому 2022 році плануємо: 

вирішити проблему з вивезення твердих побутових відходів 

шляхом  укладення  договорів з  КП «Сяйво»; 

встановлення пам’ятної дошки загиблим воїнам в с.Вільшанка; 

монтаж та ремонт системи вуличного освітлення (заміна ліхтарів); 



встановлення огорожі навколо кладовищ; 

капітальний ремонт покрівлі та фасаду із вимощенням  Вільшанського 

СБК; 

відновлення функціонування ФАПу в с. Вільшанка; 

участь в розробках різних інвестиційних проєктів. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності працівникам 

старостинського округу, підприємцям, всім  небайдужим мешканцям, хто 

докладає зусиль для покращення життя нашої громади. Тож давайте 

поважати їх працю та долучатися до добрих справ для покращення життя в 

наших селах. На завершення хочу подякувати Лубенському міському голові, 

його заступникам, депутатам, керівникам комунальних закладів за 

співпрацю, допомогу у вирішенні питань нашого старостинського округу, 

всім тим, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а 

вносить пропозиції з покращення життя громади. Маю велику надію на тісну 

та продуктивну співпрацю в подальшому, щоб зробити наші села кращими. 

 

 

 

Староста                                                                               Сергій ГОРШНЬОВ 

 

 


	C:\Users\Admin\Downloads\22 сесія 20.10.2022р — сайт\22 сесія 20.10.2022р — сайт\7. Про звіт старости Мгарського старостинського округу Луб.тер.громади Горшньова С.В\Рішення сесії звіт Горшньов С.В..doc
	C:\Users\Admin\Downloads\22 сесія 20.10.2022р — сайт\22 сесія 20.10.2022р — сайт\7. Про звіт старости Мгарського старостинського округу Луб.тер.громади Горшньова С.В\Звіт старости Мгарського старостинського округу.docx

